



Model D

# Panou cu încărcare solară

## Energie mai curată pentru protecție permanentă

Cu acest panou solar, nu mai este nevoie să reîncărcați manual camerele dvs. EZVIZ cu baterie. Lumina soarelui va menține camera conectată alimentată pentru întreaga zi și în fiecare zi.

Compatibil cu toate camerele alimentate cu baterie EZVIZ1: CS-BC1C, CS-BC1-B1, CS-BC1-B2, CS-BC1-B3, CS-BC1.



Sursă de alimentare cu energie solară ecologică și generatoare de economii de costuri



Absorbție înaltă a luminii cu celule de silicium monocristaline



Eficiență înaltă de încărcare (până la 4,2 W)



Cablu de 4 metri pentru flexibilitate la montaj



Design rezistent la apă



Enjoy Smart Security in Green, Solar Style



## Un panou solar compact, cu eficiență înaltă

Cu acest panou solar, veți avea nevoie doar de câteva ore de lumină solară directă zilnic pentru funcționarea camerei dvs.2. Realizat din celule de silicon monocristaline de înaltă eficiență, livrează o alimentare cu energie de până la 4,2 W.



De dimensiuni mai mici, pentru a putea fi montat în orice spațiu, în comparație cu panoul solar EZVIZ-Model C

## Construit pentru orice condiții meteo

Prevăzut cu un cadru rezistent și șuruburi din oțel inoxidabil, panoul solar rezistă cu ușurință la ploaie, praf, zăpadă și soare. Trebuie doar să îl montați și vă puteți bucura de energia continuă a soarelui.





## Instalare simplă, flexibilă

Cu o consolă reglabilă care se rotește la 360 de grade și un cablu cu o lungime de 4 metri, panoul solar oferă flexibilitate incredibilă. Montați camera de securitate acolo unde doriți, apoi găsiți un loc însorit pentru a instala panoul solar.



Cablu de încărcare cu o lungime de 4 m

1 Lista poate crește, pe măsură ce EZVIZ continuă să lanseze dispozitive noi alimentate cu baterie. Vă rugăm să verificați compatibilitatea produsului înainte de achiziționare.

2 Eficiența de încărcare poate varia, în funcție de diferiți factori de mediu și de utilizarea camerei.

## Parametru de performanță

Tensiune cu circuit deschis	7,2 V ± 5%
Curent de scurtcircuit	740 mA ± 5%
Tensiune de alimentare	6,0 V ± 5%
Curent max.	700 mA ± 5%
Putere max.	4,2 W
Eficiența celulei solare	21,60%
Temperatura de funcționare	-20 °C ~ 60 °C (-4 °F ~ 140 °F), Umiditate 90% sau mai puțin (fără condensare)
Clasă IP	IP65

## Date mecanice


Tip de celulă solară	Celule solare monocristaline
Dimensiuni produs	222,6 x 155,9 x 14,9 mm (8,76 x 6,14 x 0,59 inch)
Dimensiuni ambalaj	230 x 161 x 78 mm (9,06 x 6,34 x 3,07 inch)
Greutate	Cu ambalaj: 611 g (21,5 oz) Corpul panoului fără consolă: 334 g (11,78 oz)

## Conținut cutie

- Panou Solar EZVIZ-D
- Consolă de montaj reglabilă
- Set de șuruburi
- Șablon găurire
- Ghid de pornire rapidă

## Certificări

RoHS \ WEEE \ REACH

Specifications are subject to change without notice. " , "EZVIZ" and other EZVIZ's trademarks and logos are the properties of EZVIZ in various jurisdictions. Other brands and product names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.

<https://www.ezvizlife.com/>